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Habilitačná práca je primerane štruktúrovaná. Vychádza zo siedmych kapitol, pričom 
záverečné dve kapitoly sú venované hlavným výsledkom a zisteniam autorky. V prvej 
kapitole autorka dokladuje solídny prehľad o teoretickom zakotvení zvolenej témy - 
podpory duševného zdravia dospievajúcich. Druhá kapitola dokazuje prehľad o 
konkrétnom inštitucionálnom rámci systému starostlivosti o dospievajúcich 
s emočnými a behaviorálnymi problémami na Slovensku – vrátane kritickej reflexie jeho 
slabých stránok. V tretej kapitole oceňujem dôraz na participatívnosť, čo je zásadný 
trend medzi aktuálnymi prístupmi k témam súvisiacich s psychológiou zdravia. V štvrtej 
kapitole autorka formuluje hlavný cieľ a čiastkové ciele svojej práce, pričom ciele sú 
navrhnuté dostatočne ambiciózne. Piata kapitola sa zaoberá metodikou výskumnej 
časti práce. Concept Mapping je podľa môjho názoru veľmi vhodne zvolený prístup, jeho 
použitie je primerane odôvodnené a odargumentované. V šiestej kapitole autorka 
prezentuje výsledky a finálny súbor opatrení; oceňujem prehľadné prezentovanie návrhu 
vylepšenia systému starostlivosti v podobe klastrového riešenia, kde jednotlivé klastre 
autorka hodnotila z pohľadu naliehavosti a uskutočniteľnosti. Siedmou kapitolou je 
diskusia, ktorá vyúsťuje do zhodnotenia silných a slabých stránok, ako aj implikácií 
štúdie pre prax a výskum. Tieto závery môžu byť užitočným vkladom pri tvorbe policy 
dokumentov v danej oblasti.  
 
V prílohovej časti je práca doplnená piatimi článkami publikovanými v časopisoch 
indexovaných službou Web of Science – International Journal of Public Health, 
International Journal for Equity in Health (2x), Frontiers in Public Health, a Health 
Research Policy and Systems. 
 
Návrh otázok do diskusie: 
 

1. Ako je možné efektívne prepojiť potrebu legislatívnych zmien s odporúčaniami 
poskytovateľov starostlivosti tak, aby sa prekonali známe systémové bariéry - 
najmä náročná medzirezortná koordinácia, nedostatočná politická vôľa prijímať 
zmeny, či nedostatočné financovanie? 
 

2. Ako môže rozdielna úroveň naliehavosti jednotlivých klastrov naprieč vetvami 
modelu starostlivosti ovplyvniť implementáciu prioritných opatrení? Aké modely 
spoločného rozhodovania alebo medzirezortnej spolupráce by najlepšie 
podporili ich vzájomnú harmonizáciu? 



 
3. Aké metodologické výzvy prináša kombinácia kvalitatívneho generovania výrokov 

a kvantitatívneho spracovania pri mapovaní konceptov (Concept Mapping) - 
najmä v kontexte interpretácie klastrov s nízkou uskutočniteľnosťou, kde môže 
byť konsenzus účastníkov menej stabilný? 

 
Záverom, práca je poctivo spracovanou sériou výskumov, z ktorej je zjavná erudícia 
autorky v pokrývanej problematike, prehľad uchádzačky v aktuálnej literatúre, a jej 
schopnosť zrelo interpretovať dáta a transformovať ich do politík zameraných na 
riešenie emočných problémov dospievajúcich. Práca je zásadným príspevkom a vypĺňa 
dôležitú výskumnú medzeru s potenciálne vysokým aplikačným presahom. 
 
Uchádzačka splnila kritériá habilitačného konania a odporúčam udeliť titul 
„docentka“. 
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